

Energetický štítek - Nařízením 392/2012	
Značka	INDESIT
Model	IDPE G45 A1 ECO (EU)
Jmenovitá kapacita bavlněného prádla pro „standardní program pro bavlnu“ při plné náplni - kg	8.0
Tato bubnová sušička pro domácnost je	kondenzační
Třída energetické účinnosti na stupnici A+++ (nejnižší spotřeba) až D (vysoká spotřeba)	A+
Vážená roční spotřeba energie (AEC)* kWh 1)	306.0
Tato bubnová sušička pro domácnost je	automatická
Spotřeba energie při plné náplni; Edry- kWh 2)	2.64
Spotřeba energie při poloviční náplni; Edry½,- kWh 2)	1.34
Příkon: ve vypnutém stavu (Po) - Watt	0.14
Příkon: v režimu ponechání v zapnutém stavu (Pi) - Watt	2.39
Doba trvání 'režimu ponechání v zapnutém stavu' pro systém řízení spotřeby - minuty	30
Program vážená doba trvání (Tt) při plné i poloviční náplni - minuty 3)	173
Plná náplň (Tdry) - minuty	235
Poloviční náplň (Tdry½) - minuty	127
Třída účinnosti kondenzace na stupnici od G (nejmenší účinnost) do A (nejvyšší účinnost)	C
Průměrná účinnost kondenzace - %	
vážená (Ct) plná i poloviční náplň 3)	71
plná náplň Cdr	72
poloviční náplň Cdry½	71
Emise akustického hluku šířeného vzduchem - dB(A) při 1 pW	69.0
1) „Standardní program pro bavlnu“ při plné i částečné náplni a „standardní program pro bavlnu“ při částečné náplni jsou standardní programy, na které se vztahují informace uvedené na štítku a na listu. Tyto programy jsou vhodné pro sušení bavlněného prádla s úrovní „Odložení do skříně“ (0 %) a jedná se o nejúčinnější programy z hlediska spotřeby energie. Částečná náplň odpovídá polovině jmenovité náplně. BAVLNA STANDARD	
2) Spotřeba energie za rok na základě 160 sušících cyklů ve standardním programu pro bavlnu s plnou i poloviční náplní, a spotřeba energie v nízkoenergetických režimech. Skutečná spotřeba energie na jeden cyklus závisí na způsobu použití spotřebiče.	
3) Průměrné odvážené množství ze 3 cyklů při plné náplni a 4 cyklech při poloviční náplni.	
Nařízením 932/2012	
Syntetické: Spotřeba energie při plné náplni; kWh	0.92
Syntetické: Plná náplň - minuty	90
Syntetické: SPoloviční náplň N/A	